

Regresa Duarte y reseña su misión

Respeto a la soberanía salvadoreña por parte de Nicaragua, exigió el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte ayer.

Lo anterior lo expresó el mandatario a su llegada al Aeropuerto Internacional El Salvador, tras una gira por los Estados Unidos de Norte América y países europeos.

Señaló, que en los Estados Unidos se reunió con el Presidente norteamericano Ronald Reagan, el Senador, la Cámara, el Pentágono y sectores representativos de la vida nacional de aquel país, a quienes les expuso la realidad salvadoreña.

He advertido a Nicaragua, dijo el Ing. José Napoleón Duarte, a que así como El Salvador ha respetado su soberanía, también respete a El Salvador, ya que actualmente sigue

—Pasa a la página 25—



SEGURIDAD SOCIAL EN INPEP. El Presidente del INPEP, Lic. Mauricio Zaun Gallont (derecha), entregó placas de reconocimiento a los empleados más antiguos de la institución, al cumplirse "10 años de Seguridad

Social en el INPEP". De izquierda a derecha: Ernesto Danilo Herrera, Juan Eduardo López, Sra. Sonia Osegueda, Lic. Enrique Alas, Lic. Margarita de Granillo, gerente y doña Graciela de Benitez.

Guerra es justa contra el terrorismo: Massera

Mi posición es privilegiada. Mis jueces disponen de la crónica, pero yo dispongo de la historia, que es donde se escuchará el veredicto final.

La expresión, es parte de la defensa del Almirante Emilio Massera de Argentina, durante el juicio que se le instruyó por crímenes ocurridos en dicha nación en años anteriores, al fungir como Comandante en Jefe de la Armada de ese país.

No he venido a defenderme, si a responsabilizarme de todo lo actuado por los hombres de la armada mientras

fui su Comandante. Si el tribunal necesita eximir de responsabilidad a mis subordinados, yo, y sólo yo, tengo derecho al banquillo de los acusados. Sentar a otros aquí sería sentar a toda la Argentina. Pido a Dios que el tribunal no cometa la equivocación de poner al país en estado de proceso.

El texto íntegro de la defensa del Almirante Massera, en los juicios contra los militares, que tomamos del acreditado Diario "La Nación" de Buenos Aires de fecha 4 de Octubre recién pasado, dice:

—Pasa a la página 40—

Formal emplazamiento de ARENA al INCAFE

Que el INCAFE explique porqué vende a precio más bajo que los otros países de C.A., pide Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Esto es el punto principal del emplazamiento formal que ARENA hace al Instituto Nacional del Café.

—Pasa a la página 25—

Hospital Divina Providencia da resultado rifa

Las religiosas Carmelitas del Hospital La Divina Providencia, expresan su

—Pasa a la página 27—

Cambio de hora debe analizarse

La jornada de trabajo debe estar dentro de los límites de la luz solar.

Los legisladores deben tomar en cuenta la duración de esa luz en esta época, si desean hacer cambio de horas.

Así lo declara el Ing. Salvador Molina, Secretario Ejecutivo del Comité de Emergencia Nacional (COEN).

Añade, que en los últimos meses del año, la etapa diurna, o sea el día, tiene menos horas que en los demás meses, y las horas nocturnas se incrementan.

Según el Almanaque Salvadoreño editado por el Ministerio de Agricultura y

Ganadería, consultado por el Ing. Molina, en estos meses, se ha promediado que el Sol sale a las 5 y 54 de la mañana, poniéndose a las 5 y 33 de la tarde; esto quiere decir, dijo, que si la hora se adelanta, por la mañana el trabajador tendrá que ocupar más energía para hacer sus preparativos para ir a su trabajo, pues se levantará todavía a oscuras, y saldrá del trabajo todavía con suficiente Sol.

De modo que se aprovechará totalmente esa luz, enfatiza, pues los trabajadores

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

HORAS. Los legisladores deben tomar en cuenta la hora en que el Sol sale, hasta que se pone, para decidir si conviene o no un cambio de hora, dice el Ing. Salvador Molina, del COEN.



HOMENAJE. Luego de ofrecer un homenaje de reconocimiento a la labor cultural del maestro Ión Cubicec, por su preocupación permanente por difundir el arte musical, los señores Oscar Cabrera y Francisco José Sigüenza, entregaron en nombre de la firma Parque Santo La Resurrección, el título de propiedad de una parcela en ese campo santo. Aparece también, doña Zoila de Cubicec.

Piden condenar plagio Cnel. Avalos a Asamblea

Condenar el secuestro del Coronel Omar Napoleón Avalos y exigir asimismo el respeto a su vida, piden a la Asamblea Legislativa cuatro ciudadanos salvadoreños.

La petición ha sido presentada a la Oficialía Mayor del Órgano Legislativo por los señores Atilio Her-

nández Reyes, Catarino Miranda, María Cristina Hernández y Ana Mercedes Hernández, reservistas y familiares de miembros de la Fuerza Armada.

Ellos piden a nombre del pueblo que la Asamblea se pronuncie con valentía.

—Pasa a la página 27—

Aún no se ha pedido descuento por huelga

Hacienda, aún no ha enviado ninguna solicitud de descuentos para sus empleados, informa el Presidente de la Corte de Cuentas.

Esta institución no es ordenadora de pagos, simplemente recibe los informes de los distintos organismos públicos, los analiza y con-

firma, para luego enviar su opinión razonada, dice el Lic. Ciro C. Zepeda, Presidente de la Corte de Cuentas de la República.

En el caso del Ministerio de Hacienda, todavía no se ha sacado en claro, la responsabilidad de los em-

—Pasa a la página 23—

Previenen aumento por escolaridades

El Ministerio de Educación prohíbe terminantemente a los colegios privados, aumentar las cuotas escolares.

El aumento en el precio de los útiles escolares y hasta del pasaje en los buses urbanos, es una carga económica que no debe hacerse más pesada con el aumento en la colegiatura, señalan los informes oficiales.

Sancciones conforme a la ley, que podrían llegar hasta la cancelación del centro educativo, pondrá en práctica el Ministerio de Educación, por lo cual ad-

vierte a los propietarios de tales instituciones, mantener las mismas cuotas de escolaridad vigentes.

Se pide a los padres de familia, denunciar cualquier hecho que denote la violación a estas recomendaciones, que van en beneficio del grueso de la población.

Denuncian exigencias

La Dirección de la Escuela Parroquial Santa Catalina, de Apopa, se informa que está exigiendo pago adelantado de

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

REGRESA DE GIRA. El Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, regresó ayer al país, después de una gira de nueve días en la que visitó los Estados Unidos, Francia y España. A su llegada

fue recibido por el Cuerpo Diplomático, Gabinete de Gobierno y funcionarios. Dijo que ha puesto de manifiesto nuevamente, la firme convicción de su gobierno, por buscar un camino a la paz.